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Звіт  

щодо реалізації у 2023 році  
у Вінницькій міській  

територіальній громаді 
міжнародної ініціативи ЮНІСЕФ  

  «Громада, дружня до дітей та 
молоді» 

 

 

У 2023 році Вінницька міська територіальна громада, незважаючи на 

виклики, пов’язані з повномасштабним вторгненням рф до України, 

продовжувала роботу з реалізації міжднародної ініціативи Дитячого фонду 

ООН (ЮНІСЕФ) «Громада, дружня до дітей та молоді». Відповідно до 

затвердженого Плану дій упродовж 2023 року проводились заходи, 

спрямовані на досягнення задекларованих цілей, серед яких забезпечення 

поваги та справедливого ставлення до дітей та молоді, врахування їх 

думки, реалізацію права на безпечне життя, відпочинок, життя в сім’ї. 

Одним із пріоритетних завдань перед громадою стала підтримка та 

забезпечення доступу до соціальних послуг для дітей та молоді з числа 

внутрішньо перміщених осіб. Станом на 01.01.2024 року у громаді 

зареєстровано 10991 дитина з числа ВПО. У закладах загальної середньої 

освіти навчаються 2174 дітей зі статусом ВПО, заклади дошкільної освіти 

відвідують 559 дітей ВПО. Для дітей із сімей ВПО за кошти місцевого 

бюджету організовано безкоштовне харчування у закладах загальної 

середньої та дошкільної освіти. 

Сім’ям внутрішньо переміщених осіб, які вимушено перемістились до 

Вінницької міської територіальної громади з тимчасово окупованих, 

деокупованих територій і територій, де проводяться бойові дії, та після 01 

січня 2023 року стали на облік у Вінницькій МТГ, департаментом 

соціальної політики міської ради видано 3 112 продуктових наборів. 

 



Упродовж року для дітей соціально вразливих категорій організовано 

низку заходів, серед яких перегляд вистав, мультфільмів, захід «Дружня 

родина- міцна Україна», в рамках якого діти з багатодітних родин долучились 

до плетення маскувальних сіток, фізкультурно-спортивна акція до Дня Свтого 

Миколая для дітей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України 

тощо.  

Рівні можливості для дітей забезпечує розвиток інклюзивної освіти. 

Станом на 01.01.2024 року у 41 дошкільному закладі функціонує 88 груп для 

забезпечення потреб 184 дітей з особливими освітніми потребами, у 34 

закладах загальної середньої освіти відкрито 269 інклюзивних класів, у яких 

навчається 347 дітей даної категорії. У групах та класах (за потребою) введено 

ставки асистентів вчителя та асистентів вихователя. 

З вересня 2023 року за кошти бюджету Вінницької міської територіальної 

громади запроваджено соціальну послугу супроводу дітей під час 

інклюзивного навчання, якою охоплено 42 дитини з особливими освітніми 

потребами.  

Забезпечення поваги та врахування думки дітей та молоді відбувається 

через співпрацю та діалог влади з дитячими і молодіжними об’єднаннями: 

Вінницьку молодіжну раду, Дитячу дорадчу раду, громадське об’єднання 

старшокласників «Лідер», громадське представництво дитячих омбудсменів. 

У 2023 році активна молодь долучилась та стала ініціатором низки заходів, 

спрямованих на саморозвиток, формування патріотизму, підтримку 

захисників України. Серед них: 

- учнівська Тепла акція, за підсумками якої біцям ЗСУ було відправлено 

101 скриньку з комплектами термобілизни, хімічними грілками, 

шкарпетками та іншими необхідними речами; 

- дитячий благодійний уікенд; 

- благодійні творчі вечори «З Україною в серці» та «Об’єднані заради 

допомоги»; 

- День молодіжного самоврядування у Вінницькій міській раді; 

- проєкти «Голосом учнів», «Лідер року», «За межами рідної школи»; 

- учнівський форум «Учнівське самоврядування − платформа для 

саморозвитку»; 

- просвітницько-практичний захід для молоді «Від ідеї до реалізації. 

Гранти та нові можливості»; 

- дводенний форум «Роль молоді у післявоєнній відбудові України» до Дня 

молоді тощо. 

Безпечні умови життя для дітей та молоді – одне з  пріоритетних завдань, 

на яке спрмовані заходи ініціативи «Громада, дружня до ідтей та молоді».  

У 2023 році у громаді продовжено роботу по облаштуванню, ремонту 

найпростіших укриттів у закладах освіти. Власні укриття мають 35 

комунальних закладів дошкільної освіти, 34 комунальні заклади загальної 

середньої освіти, 10 комунальних ЗДО і 10 ЗЗСО  уклали мерандуми (угоди) 

на використання укриттів у інших суб’єктів господарювання. 

Дитячі омбудсмени із Громадського представництва уповноважених з 

прав дітей упродовж 2023 року були залучені до проведення 9 рейдів з 

продажу алкогольних та тютюнових виробів неповнолітнім. Цього року 



перевірено 36 закладів у різних мікрорайонах міста, виявлено 10 фактів 

продажу. 

Протягом 2023 року службою у справах дітей реалізовувався теоретико-

пізнавальний проект «Право для наймолодших». Всього у рамках даного 

проекту протягом 2023 року проведено 32 заходи у 26 пришкільних таборах, 

якими охоплено 1365 дітей.   

У період з 25 листопада по 10 грудня 2023 року проведено акцію «16 днів 

проти насильства», в рамках якої відбувся молодіжний спортивний забіг. 

Окрім того, фахівці міського центру соціальних служб провели хакатон 

«Криголами: створюємо світ без домашнього насильства», організували 

роздачу інформаційних буклетів щодо домашнього насильства та гендерно 

зумовленого насильства.  
З метою виховання у школярів базового поняття основ безпечного 

середовища в закладах освіти створюються «Класи безпеки», які дозволять 

учням засвоїти основні правила безпеки в побуті, в школі і довкіллі. У 2023 

році такі класи відкрито у 9 закладах загальної середньої освіти громади ( № 

2, 5, 7, 10, 15, 20, 24, 25, 29). 

У Вінницькій громаді проводиться робота, спрямована на забезпечення 

права дітей на життя в сім’ї та відпочинок. У 2023 році створено 2 прийомних 

сім’ї, до яких влаштовано 3 дітей, позбавлених батьківського піклування, 1 

дитину влаштовано до дитячого будинку сімейного типу, який функціонує на 

території Вінницької міської територіальної громади. 9 дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які перебувають на обліку у службі у 

справах дітей Вінницької міської ради,  влаштовані до дитячих будинків 

сімейного типу та прийомних сімей, які функціонують на території Вінницької 

області. Упродовж року громадянами України усиновлено 4 дітей. На даний 

час відбувається процес усиновлення ще 1 дитини, позбавленої батьківського 

піклування. 

Улітку 2023 року у Вінницькій міській територіальній громаді 

організовано роботу 28 таборів з денним перебуванням дітей, у яких відпочили 

4500 дітей громади.  

За бюджетні кошти для дітей у таборах організовано відвідування 

Вінницького планетарію та кінотеатру «Родина». Окрім того, за окремим 

графіком в таборах проведено: 

- спортивні програми від дитячо-юнацьких спортивних шкіл та 

спортивного клубу «Вінницькі вовки»; 

- концертно-розважальні програми та інтелектуальний марафон від 

міського Палацу мистецтв; 

- майстер-класи від Центру підліткових клубів «VinSmart»; 

- інформаційні зустрічі з представниками поліції. 

До організації дозвілля в пришкільних таборах долучились громадські 

організації:  «АВАЛІСТ», «Save the children», «Людина в біді»,  «Дівчата» 

спільно з КП «Офіс туризму Вінниці».  

Один із таборів працював у серпні у Вінницькому фізико-

математичному ліцеї №17, де було організовано Літню фізико-математичну 

школу для 60 дітей - переможців та призерів ІІІ та ІV етапів Всеукраїнських  

предметних олімпіад, турнірів, конкурсів МАН. 



Завдяки співпраці з закордонними партнерами з метою психологічного 

розвантаження та підтримки дітей учасників бойових дій, дітей загиблих та 

зниклих безвісти захисників України було організовано закордонні туристичні 

поїздки. 44 дитини відвідали місто Мюнстер (Німеччина), 141 дитина 

відпочила в м. Кельце (Польща) під час трьох 12-денних подорожей, ,40 дітей 

2 тижні відпочивали у польському місті Гдиня, 32 дитини  - у німецькому 

місті-побратимі Карлсруе.   

Під час відпочинку діти мали змогу відвідати цікаві екскурсії до 

визначних місць, побувати в музеях Гдині, Гданська та Сопоту, що на березі 

Балтійського моря, Центрі науки «Леонардо да Вінчі» в Кельце, взяти участь 

у  спортивних розвагах, квестах, різноманітних майстер-класах в Мюнстері, 

Карлсруе.   

Успіх реалізації ініціативи «Громада, дружня до дітей та молоді»  

залежить від консолідації зусиль органів місцевого самоврядування, 

громадськості та самих дітей. Підсумки реалізації ініціативи у Вінницькій 

громаді свідчать про дієвість ініціативи та необхідність продовження спільної 

роботи з вирішення актуальних викликів сьогодення у справі формування 

безпечного та комфортного середовища для життя та розвитку кожної дитини 

та молодої людини. 

 

 
 


